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Ata da 9ª reunião ordinária do 1º período legislativo da 34ª legislatura 

da Câmara Municipal de Salinópolis, realizada no dia 18/04/2024.  

 

Aos 18 dias do mês de abril de 2024, nesta Cidade de Salinópolis, no prédio da 

Câmara Municipal Salinópolis, Palácio Manoel Pedro de Castro, Plenário Raymundo 

Nogueira Gomes, situado na Avenida Beira-Mar nº 1117, precisamente às 9:00hs e 30 

minutos o Sr. Presidente iniciou a reunião solicitando ao 1º Secretário, fazer a 

chamada nominal dos senhores Vereadores e Vereadoras, de acordo com o livro de 

presença estavam 10 Vereadores (a) presentes, faltas justificadas dos Vereadores 

Antônio Carlos, Eron Teixeira, André Luiz. No horário do expediente foi feita a leitura 

do ofício nº 021/24, da Secretária Municipal de Saúde Waldineia Pontes Magalhães, 

justificando a sua ausência na reunião que foi marcada para o dia 18/04, por motivo 

agendamento de consulta. Oficio da Câmara Municipal de Salinópolis, enviado para 

a Secretária Municipal de Saúde Srª Waldineia Magalhães, solicitando informações 

dos assuntos contidos no oficio nº 02/24. A seguir o Presidente passou para o grande 

expediente, para entradas de requerimentos, projetos de leis, resoluções. Nenhum 

Vereador apresentou requerimentos. O Presidente passou para assuntos livres. 

Usando da palavra o Vereador Marcelo Pinheiro, bom dia Presidente Srs. Vereadores 

(as) público presentes, conforme a gente vem acompanhando os nossos pedidos 

serem atendidos pelo prefeito Kaká Sena a perfuração da Vila do Bandeira já foi 

concluída com sucesso agora a gente vai pra segunda parte que é a rede que vai ser 

estendida naquela comunidade pra que a nossa população possa receber em sua 

residência água de boa qualidade, já era um desejo muito grande que ardia no 

coração daquela comunidade e hoje essa preocupação não vai mais existir e falar da 

perfuração que também foi concluída no Bom Jesus II era um sonho também 

daqueles moradores e nós sabemos muito bem que é uma dificuldade muito grande 

quando precisamos de água pra fazer os nossos compromissos diariamente nas 

nossas casas como lavar louças, roupas, tomar banho e pra outros meios. É muito 

válido a gente falar disso aqui na tribuna porque quem passava por esse problema 

ou talvez tenha alguns relatos referentes a essa situação sabe muito bem o quanto é 

difícil não ter água na sua casa e agente está aqui pra falar e parabenizar o Prefeito 

Kaká Sena por esse trabalho levando água de boa qualidade pra quem precisa, e eu 

não posso diante dessa tribuna me calar porque foi um pedido nosso também e 

estávamos sempre falando dessa conquista nas nossas conversas com o prefeito e 

hoje eu fico muito orgulhoso porque já não é mais um sonho é realidade, e também 
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aproveitar aqui minha fala pra me pronunciar que na última terça feira na casa de 

cultura recebemos o Tiago Ferro o Secretário de Políticas Contra Drogas da cidade 

de Curitiba, foi um palestra fundamental foi muito bom a gente ter ouvido sobre essa 

questão que na última quinta-feira apresentamos um projeto de Lei nessa casa que 

restitui no calendário Municipal a “ Semana de prevenção contra as drogas” aqui no 

nosso Munícipio de Salinas e foi muito satisfatório, e ontem pra encerrar fizemos um 

culto em celebração a Deus por essa causa e muitas pessoas vieram prestigiar e 

cultuar a Deus e isso pra mim não tem preço e eu entendo que dessa forma é o 

pontapé inicial que nós demos para que a gente possa nos próximos meses 

reunirmos e discutirmos sobre essa pauta que por essa causa vai ser aprovada esse 

projeto pra que depois possa ser encaminhado ao Prefeito para que o mesmo possa 

aprovar esse projeto, e que ainda esse ano temos uma esperança muito grande de 

fazermos essa semana de campanha e muitas outras coisas e atividades, para que a 

nossa população principalmente aquelas que estão sendo atingidas pelas drogas 

possam receber todo o auxílio e direcionamento para que elas possam entender no 

meio de toda essa situação que envolve as drogas há solução assim uma saída e uma 

esperança para que a  pessoa possa voltar a viver, ter sua família por perto e voltar a 

sorrir, e por essa causa eu abraço com firmeza vai dar tudo certo no mais muito 

obrigado do vereador Marcelo Pinheiro a força que vem de Deus e do povo. Fez uso 

da palavra o Vereador Presidente Argeo Corrêa, bom dia Srs. Vereadores (as) público 

presentes, prestando conta do meu trabalho com a população nessa última terça-

feira agora estive em Belém na capital realizando agenda de trabalho no CredCidadão 

no qual fui recebido pelo diretor do CredCidadão doutor Brasilino no qual se colocou 

à disposição da população de Salinas em fazer o credenciamento de cheques 

cidadãos para as pessoas que queiram iniciar um trabalho e tem força de vontade 

para realizar seus sonhos, e eu tive em busca desse recurso pra essas pessoas que 

me procuram e sabemos que nós vereadores somos bastantes procurados em ajudas 

e diversas questões e a gente tem que recorrer ao Estado ao Município por que o 

vereador não tem recurso próprio pra estar ajudando a população mas sim a gente 

tem como meio de lutar para buscar esse benefício, e eu tive lá no qual o diretor me 

colocou à disposição umas quantidades que vai servir para a população e aí eu vou 

estar apresentando essa relação dessas pessoas pra na próxima semana pro doutor 

Brasilino no qual um breve tempo ele vai estar dando esses benefícios para a 

população do nosso Município e também estive lá no gabinete do deputado Ronie 

Silva entregando uma honraria que estava guardado comigo desde o ano passado, 
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entreguei pra ele o título de cidadão Salinopolitano título que concedi a ele Deputado 

Estadual do MDB eleito com mais de 65 mil votos tem uma casa em Salinas frequenta 

Salinas e agora a partir do meu mandato já tem trabalho aqui no Município e também 

aproveitei a oportunidade pra solicitar a ele cheque moradia no qual também se 

colocou muito a disposição de ajudar nossa população aqui no nosso Município de 

Salinópolis e quero só agradecer a Deus a rica oportunidade de estar mais um dia 

nessa tribuna prestando contas do meu mandato e assim contribuindo com o nosso 

povo, obrigado a todos. A seguir o Presidente passou para a 1ª parte: Estão em 

discussões os requerimentos autoria: do Vereador Argeo Corrêa, pedindo para o 

Executivo Municipal e Semuttsal, a pintura da linha de pedestre, colocação de placas 

de sinalização de advertência em frente à Escola Estadual Dr. Miguel de Santa Brígida. 

Autoria da Vereadora Roberta Gaia, pedindo ao Prefeito Municipal determinar as 

Secretarias de Limpeza Urbana e de Obras, que seja feito uma limpeza na Rua 4ª, 

bairro atalaia nas proximidades do Colégio Abre. Autoria da Vereadora Luna Gabriela, 

pedindo ao Prefeito Municipal, determinar as Secretarias de Obras, Limpeza Urbana, 

a limpeza e recapeamento asfáltico na Rua Pedro Alcântara de Barros, no bairro São 

Tomé. Autoria da Vereadora Luna Gabriela, pedindo ao Poder Público determinar as 

Secretarias de Obras, Limpeza Urbana, a manutenção, limpeza e pavimentação 

asfáltica da Rua G, bairro do atalaia, não havendo manifestações ao contrário nas 

discussões dos requerimentos foram aprovados por unanimidade dos Vereadores (a) 

presentes. Estão em discussões as indicações. Autoria do Vereador Eron Teixeira, 

pedindo ao Prefeito Municipal em conjunto com as Secretarias de Obras, Limpeza 

Urbana, o serviço de manutenção, limpeza e reparos das ruas do bairro do guarani II, 

e o recapeamento asfáltico da Avenida Presidente Vargas as proximidades da antiga 

Cosanpa. Autoria do Vereador Rosinaldo Miranda, pedindo ao Prefeito Municipal 

determinar a Secretaria de Obras, a conclusão da pavimentação asfáltica 

aproximadamente uns 30 metros da Rua Paulinho de Sena, no bairro do atlântico II. 

Não havendo manifestação ao contrário nas discussão das indicações foram 

aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes. Antes de encerrar a reunião, 

marcou uma reunião extraordinária dia 23 de abril no horário regimental, para 

aprovar o parecer da Comissão de Finanças, das contas do Ex-Prefeito Paulo Henrique 

da Silva Gomes, exercício de 2014. Em seguida deu por encerrada a sessão marcando 

a próxima para o dia 02 de maio no horário regimental. E para constar José Raimundo, 

1º Secretário lavrei a presente ata, depois de aprovada será assinada pelos 
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Vereadores e Vereadoras presentes. Palácio Manoel Pedro de Castro, Plenário 

Raymundo Nogueira Gomes, 18 de abril de 2024. 

 

01________________________________________________________ 

                       Argeo Corrêa Neto-Vereador Presidente MDB    

 

02________________________________________________________ 

                       José Raimundo Souza da Silva- Vereador 1º Secretário Rep. 

 

 

03________________________________________________________ 

                Luna Gabriela Figueiredo de Santa Brígida- Vereadora 2ª Secretária PL   

 

 

04________________________________________________________ 

                     Roberta Graziele Pinheiro Gaia- Vereadora PL  

 

 

05________________________________________________________ 

                    Antônio Carlos Gonçalves Rufino- Vereador DC 

 

 

06________________________________________________________ 

                   Eron de Carvalho Teixeira- Vereador Republicano  

 

07__________________________________________________________ 

                   Dalte do Rosário Gomes- Vereador MDB 

 

08__________________________________________________________ 

 

                  Denys Lucio Marques de Souza- Vereador PL  

 

09__________________________________________________________ 

                 Rosinaldo Martins Miranda- Vereador DC   
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10__________________________________________________________ 

                 João Erivaldo da Silva- Vereador PDT  

 

11__________________________________________________________ 

                 André Luiz de Barros Figueiredo- Vereador PL  

 

12__________________________________________________________ 

             Marcelo Sandro Araújo Pinheiro- Vereador Podemos   

 

 

13__________________________________________________________ 

              Vera Lucia de Souza Henrique- Vereadora Democratas   

  


